

Stoja za najvýznamnejšími projektami v energetike a stále napredujú

Skupina PPA CONTROLL zohráva kľúčovú úlohu v oblasti energetiky vyše 70 rokov. Zahŕňa 11 dcérskych spoločností, má vyše 900 zamestnancov, a vykazuje obrat presahujúci 200 miliónov eur ročne. Je príbehom neustáleho rastu, odbornosti a úspechov.

Skupina PPA CONTROLL má zdefinované štyri kľúčové hodnoty vedúce k tímovej úspešnosti: partnerstvo, vášeň pre dokonalosť, stabilitu a vynaliezavosť. Sú základom všetkého, čo robia, a riadia sa nimi všetci zamestnanci pri každodenných rozhodnutiach v práci.

- 1. Partnerstvo** znamená otvorenú a transparentnú spoluprácu so zamestnancami, zákazníkmi a obchodnými partnermi.
- 2. Vášeň** pre dokonalosť zaväzuje k neustálemu zlepšovaniu služieb a poskytovaniu najlepších možných riešení.
- 3. Stabilita** umožňuje byť silným a spoľahlivým partnerom v dynamickom a neustále sa meniacom prostredí.
- 4. Vynaliezavosť** je hybnou silou pri hľadaní nových prístupov a riešení výziev, ktoré trh pokladá.

Tieto hodnoty definuje spoločnosť ako záväzok prepájajúci líderstvo, zodpovednosť, a ľudský prístup.

Odborníci na veľké veci

PPA CONTROLL neustále rozširuje a modernizuje svoje pôsobenie v oblasti energetiky a jej široké portfólio činností prakticky nemá na Slovensku konkurenciu.

„Našimi najsilnejšími stránkami sú komplexnosť, širokospektrálnosť a variabilita poskytovaných služieb v celom energetickom spektre,“ menuje benefity PPA CONTROLL jej generálny riaditeľ Bystrík Berthoty.

Zabezpečovanie generálnych dodávok na kľúč zahŕňa činnosti od prvotného zámeru projektu až po jeho konečnú realizáciu a sfunkčnenie, vrátane dodávok najrôznejších energetických technológií, ale aj legislatívnych podkladov a povolení.

„V rámci globálnych zmien sa sústreďujeme na inovácie a nové riešenia ako záväzok k pokroku, aj na udržateľnosť ako záväzok k zlepšeniu kvality života a zelenu energetiku,“ dopĺňa zástupca generálneho riaditeľa PPA CONTROLL pre obchod Erik Vicena.



Tepelný zdroj cukrováru Sereď – generálny dodávateľ PPA CONTROLL.

Táto zmena zahŕňa vývoj inteligentných systémov riadenia, investície do obnoviteľných zdrojov, ale aj účasť na prelomových zahraničných projektoch ako ITER, CERN, jadrová elektrárňa Hinkley Point C, participácia na výstavbe Tesla GigaFactory pri Berlíne a mnohých ďalších.

Čistejšie technológie budúcnosti

Spoločnosť sa špecializuje na energetiku, dopravnú infraštruktúru, automatizáciu a priemyselné parky. Je lídrom v oblastiach merania, regulácie a automatizácie. Buduje moderné teplárne, zariadenia na energetické využitie odpadu, vyrába elektrickú energiu z obnoviteľných zdrojov, participuje na výstavbe strategickej energetickej infraštruktúry aj spúšťaní nových blokov jadrovej elektrárne Mochovce. Jej konkurenčná výhoda spočíva v schopnosti zabezpečiť aj veľké projekty na kľúč.

PPA CONTROLL aktuálne úspešne realizuje aj projekty v zahraničí na spracúvanie komunálneho odpadu, z ktorého sa ekologickým spôsobom produkuje teplo

a elektrina. Má za sebou modernizáciu teplárne v Martine, kde mohli úplne ukončiť spaľovanie uhlia a výstavbu najmodernejšieho tepelného zdroja pre Duslo Šaľa. Aktuálne pracuje na teplárni v Žiline, vďaka čomu dve najväčšie mestá na severe Slovenska budú mať ekologické teplárne, ktoré nezaťažujú životné prostredie.

Partnerstvo, vášeň pre dokonalosť, stabilita a vynaliezavosť, to je PPA CONTROLL

Svoje skúsenosti z teplárstva skupina využila aj na projektoch v zahraničí, kde aktuálne buduje nový zdroj českej teplárne v Dětmarovicích. Ekologický zdroj výroby tepla na báze zemného plynu a bioplynu spoločnosť postavila v uplynulých rokoch aj pre Slovenské cukrovary

v Sereďi, čo prispelo k referenciám skupiny v susedných krajinách, konkrétne pri výstavbe novej teplárne v areáli cukrováru v Opave.

Inovácie a spolupráca

To, že PPA CONTROLL realizuje projekty nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí, je jej nastupujúcim trendom otostatnej dekády, a aktivity v cudzine tvoria približne 60 percent ročného obratu.

„Expertnosť v oblastiach energetiky, priemyslu a dopravnej infraštruktúry nám umožňuje byť lídrami na slovenskom trhu a dôveryhodnými partnermi v zahraničí,“ potvrdzuje generálny riaditeľ Bystrík Berthoty. „Chceme byť inšpiráciou pre úspešných, spájame tradíciu a skúsenosti s víziou do komplexnej, modernej a ekologickej stratégie.“

Práve široké portfólio činností, flexibilita a rýchle reakcie na nové výzvy umožňujú spoločnostiam skupiny PPA CONTROLL zostať svetovo konkurencieschopným poskytovateľom inovatívnych riešení.